



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

大林慈院

感謝過敏免疫風濕科童建學醫師，在我住院期間的照顧，而且不厭其煩的解說病情及應注意事項，並且要感謝十A病房莊怡玲護理長、周美淑專科護理師、余宜亭、黃詩涵、沈怡芳、蘇雅綺護理師等人秉持著護理照護專業，讓我住院時得到貼心照顧，倍感溫馨親切！也要感謝書記張芷瑜小姐，服務親切與熱誠，對貴院專業醫療團隊致上最深謝意。

吳女士

感謝大腸直腸外科吳晉嘉醫師醫術高超，博施濟眾仁心仁術，讓家屬非常感動。病人多次昏迷，醫師醫術高超把我救醒，非常感謝您。謝秀惠專師與邱薇倫護理師於住院期間用心照顧，耐心呵護我每一個手術部位，且細心清理，讓病人感受到慈濟大愛的溫暖。

吳先生

花蓮慈院

感恩眼科陳南詩醫師、黃靖玲社工師，輔助弱勢病人有諮詢救助之管道，以同理心對待病人，感恩！阿彌陀佛！七樓眼科病房所有護理師細心、體貼、親切、耐心，感恩。

黎小姐

骨科鄭世通醫師為本人詳細耐心的解說X光檢查結果，因本人已屆半百之齡，骨骼出現之症狀多處，幸得鄭醫師妙手回春之醫術，讓我現今行走自如。亦感謝病房護理師江巧馨在本人住院期間和鄭醫師的關懷照護，免於內心對手術之恐懼，再次感恩。

劉小姐